

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年7月5日 星期二 第8883期 今日4版
(丙申年六月初二 农历六月初四小暑)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

中国泸州老窖股份公司老窖原液、尊王酒
信阳运营招商中心
七一献礼
五行公司为答谢莘莘学子的辛勤耕耘，金榜题名者，特享受以下活动：
活动一：持录取通知书参加活动的，送价值728元的老窖原液一箱；
活动二：您购老窖系列酒2290元，送华为32G8核手机一部；
活动三：您购老窖系列酒2880元，送联想手提电脑(iDEARPAD 100S-14 N3050/4G/128G固态硬盘/红色 银色)一部；
活动四：苹果手机、OPPO手机、三星手机都参加赠送活动
免费咨询电话:400-963-8199 服务热线:0376-8129578 13613769166
地址：信阳市浉河区春晓路浉河锦绣大门口右侧

陶明伦在视察我市防汛救灾工作时强调

始终把人民群众生命财产安全放在第一位

市委政府出台实施意见

深化供销社综合改革

本报讯(记者 唐 轲)近日,我市召开市委常委会和市政府第41次常务会议,分别审议通过了《中共信阳市委 信阳市人民政府关于深化供销社综合改革的实施意见》(以下简称《意见》)。市委书记乔新江、市长尚朝阳对《意见》予以充分肯定,希望以《意见》为指导,为深化我市农村综合改革提供有益的积累和经验。

《意见》从我市“三农”工作大局出发,充分体现“重视供销社就是重视农业,扶持供销社就是扶持农民”的理念。当前,供销社是为农服务的合作经济组织,是市委、市政府抓好“三农”工作的重要载体。随着我市新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化深入推进,脱贫攻坚、精准扶贫工作全面开展,迫切要求发展覆盖全程、综合配套、便捷高效的农业生产服务,迫切要求提供多层次、多样化、便利实惠的农民生活服务。供销社长期扎根农村,组织机构完善,与农村、农民具有天然联系,抓好供销社的综合改革,让供销社成为党委、政府抓得住、用得上、靠得住的为农服务综合性组织,是谋划“大农业”格局的重要举措。

《意见》对深化我市供销社综合改革作出具体部署。要求到2020年,全市供销社系统要打造五大平台,构建五大体系,即依托电子商务平台,构建茶叶等农副产品现代经营服务体系;依托乡村综合服务平台,构建农资、日用消费品现代经营服务体系;依托社有企业和农民专业合作社平台,构建城乡社区生产生活服务体系;依托再生资源经营组织与行业协会平台,构建再生资源回收利用体系;依托为农担保平台,构建农村金融服务体系。

在新形势下,全市供销社系统将以贯彻落实《意见》为契机,把为农服务放在首位,创新现代农业生产服务,完善农产品流通服务,发展农村电子商务服务,强化城乡社区综合服务,提升再生资源回收利用服务,稳步开展农村合作金融服务等,加大供给侧改革,把脱贫攻坚工作作为综合改革的重要内容,推动供销社由流通服务向全程农业社会化服务延伸,加快形成综合性、规模化、网络化、可持续的为农服务体系,为我市农村改革、农业发展、农民增收作出更大贡献。

预报近期可能还会有降雨过程,要加强监测,及早通报相关信息,搞好会商调度,保证防洪安全。二要防止次生灾害发生,前段时间的强降雨造成土壤处于饱和状态,堤坝、河道长时间浸泡,病害隐患较多,发生垮坝、塌坝及山体滑坡灾害的可能性增大,因此,一定要加强巡查,全力做好查险处险工作。三要建立责任制,党员干部都要怀着对人民群众的深厚感情,带头冲在防汛抢险第一线,对需要转移的群众要及时告知和提醒,做到不漏一村、不漏一户、不漏一人。四要完善汛情预报发布平台,坚持24小时值班制度,一旦发生灾情,确保信息能够迅速传达到每一个居民群众。

田铺乡街道南边,驻信某工兵团官兵正在紧张抢修道路。陶明伦走到部队官兵中间,向他们表示感谢和慰问。他说,当汛情发生时,人民子弟兵总是冲在最前线,你们辛苦了!抢险首先要抢通道路,希望大家注意安全,继续努力,确保道路早日畅通,打通防汛抢险救援通道。

随后,陶明伦又来到香山水库,登上溢洪坝,走进调控室,认真查看水库防汛有关情况。他强调,水库安全事关重大,一定要认真排查,及时消除隐患,严格落实24小时值班制度,做好雨情、汛情监测,确保水库安全度汛。

检查中,陶明伦强调,一要密切关注雨情、汛情变化,根据天气

受灾较为严重的两个乡,酒店乡邹河村王湾桥被冲毁,河流改道。陶明伦详细询问了解有关情况,叮嘱县、乡负责同志把防汛抢险放在第一位,近期可能还会有降雨过程,一定要落实好防汛责任制,党员干部都要包村包组包户,确保每一户群众都有联系人,认真排查到位,保障人民群众生命财产安全。

新县通往田铺乡的最大塌方路段,经过部队官兵紧张抢修,道路已经被抢通,新修的道路上铺上了导水膜。陶明伦详细询问了解新县道路损毁情况,叮嘱相关部门负责同志一定要尽最大努力,尽快抢通所有损毁道路,同时总结山区防汛经验,采取有效措施保障交通安全。

吧?”陶明伦一一询问。“政府用车把我们接来的,吃住都很好,感谢党和政府的关心!”家住中层雅居小区的刁志政老人回答道。陶明伦听后十分欣慰,他动情地说:“洪水无情,党和政府非常关心你们,我代表省委、省政府来看望大家,现在汛情还没有完全解除,安全是第一的,大家一定要确保安全后再返回。”随后,陶明伦又来到安置点宿舍,查看受灾群众的居住生活情况,看望慰问一线工作人员。他叮嘱市、县负责同志一定要及时发布汛情、险情,照顾好受灾群众,做好安置点的安全、管理、卫生、防疫等各项工作,确保受灾群众顺利渡过难关。

新县酒店乡和田铺乡是此次



为迎接可能发生的新一轮降雨,防止次生灾害发生,昨日,驻信某工兵团组织100多名官兵,在新县田铺乡道路塌方地段堆石抢修,构筑安全道路防线。图为抢修现场。 本报记者 黄 铎 摄

党员要常问“初心”

□宛诗平

在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记强调,面向未来,面对挑战,全党同志一定要不忘初心,继续前进,永远保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,永远保持艰苦奋斗的作风,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞,继续在这场历史性考试中经受考验,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

初心,即最初时人的本心。古语云,不忘初心,方得始终。在迎来中国共产党成立95周年和全党上下正在开展“两学一做”学习教育之际,习总书记强调全党同志要“不忘初心”,意味深长,值得全体党员认真体悟。

党员的初心是什么?是对着党章宣誓时的承诺与信念。一名党员干部不忘初心,首先是不忘自己的入党誓词。曾有人问杨善洲:“放着好日子不过,何必自讨苦吃?”他回答:“入党时我们都向党宣誓过,干革命要干到脚直眼闭,现在任务还没有完成,我怎么能歇下来?”正因为有了这样的初心,杨善洲勤政廉政,带领人民改变家乡面貌,树立了共产党人的高大形象。

我们每个党员都来自于人民群众。今天讲“不忘初心”,就是不能忘了“我是谁、为了谁、依靠谁”这个根本问题。党员干部是人民群众的公仆,必须始终将人民群众的利益放在首位,否则,就会失去力量之本和执政之基。因此,全体党员都应始终牢记来自人民、为了人民的根本宗旨,始终把人民放在心中的最高位置,坚持群众路线,强化公仆意识,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

愿我们每一名党员都能常问“初心”,自己是否还记得入党时立下的铮铮誓言?自己现在的言行、举止、情操、境界是否符合党员的标准?只有在常问初心中不断净化自我、完善自我、提升自我,才能真正成为一名带领群众走向小康的合格党员。



灾情面前见党性

新县人武部勇救十五名被困群众现场见闻

□孙明江 李 冬

暴雨,倾盆而下!洪水,疯狂肆虐!6月30日至7月1日,一场暴雨以迅雷不及掩耳之势向新县袭来,河水陡涨、山体滑坡、城镇被淹、农田被冲、路桥损毁……

灾情面前见党性,洪流之中显本色。新县人武部全体党员干部、职工和民兵闻令而动,奋战在抗洪救灾一线,用实际行动庆祝党的95岁生日。

“新集镇董店村河道旁低洼处养牛场有十多人被困。”7月1日上午10时30分,乌云压境,电闪雷鸣,暴雨如注。县人武部值班室接到县防汛指挥部紧急救援电话。

时间就是生命。正在组织召开新县民兵跨区拉动总结表彰大会的县人武部长尹现超,得知这一紧急情况,当即结束会议,下达抢险命令。

暴雨袭来时,一枚枚鲜红的党徽在险情面前熠熠闪光。现年53岁的冲锋舟驾驶员、老职工曹枝华,接命令时因腿骨折刚痊愈还在家里休养,但在灾情面前,他毫不犹豫奔赴抗洪一线。“我的专业是操作冲锋舟,他们不会操作,必须得去!”

远在郑州参加省委党校培训班的新县人武部政委张安武,上午培训刚结束,收拾行李准备回家,得知险情后,让其家属开车送往高铁站,直奔事发地。

10时50分,救援官兵抵达现场,发现平时只有数米宽的河道已是一片汪洋。隐约看到养牛场的房子,犹如漂浮在滔滔洪水中的“孤岛”,但是始终看不见被困人员,只能听到被困人员的呼救声。

经询问当地村干部得知:由于地处低洼地,积水较深,有10多人被困,难以自行离开。此时河水陡涨,浪头一个接一个,救援人员的心顿时悬了起来。

险情就是命令。经过挑选,由后勤科长陈鹏带领两名职工,乘坐冲锋舟,迅速按照最近路线向被困人员所在区域驶去。笔者在现场看到,冲锋舟刚刚驶离岸边,河边便响起一阵尖叫声。“巨浪中,冲锋舟就像树叶一样被抛起,几乎垂直于水面。”

作为一名老操作手,只见职工曹枝华娴熟地驾驶冲锋舟,压着一个个浪头朝河中心驶去。这时,河面水位迅速上涨,被困人员的呼救声越来越急迫。由于河面上杂物太多,加之水流湍急,冲锋舟的螺旋桨不时打在河水中的树枝、塑料泡沫块和尼龙袋上,冲锋舟不停地摇晃着。

“快!快……”20多分钟后,当救援人员到达地点后,眼前一幕让大家惊呆了,洪水已淹到门头,房顶上站有人,房子下边还有被困人员手扒着窗户,在水中露脑袋等待救援。

“再往前靠靠!”眼看接近被困人员,但由于水流湍急,落差大,加上一排波浪涌过来,冲锋舟险些被洪水吞没。(下转第二版)

永不言悔的抉择

——第五届全国道德模范许光先进事迹系列报道之二

□本报记者 时秀敏 黄 宁

“我的父亲这辈子没有什么惊天动地、鬼神的英雄壮举,平凡得和所有人的父亲一样,一辈子就喜欢穿着一件蓝上衣、一条绿军裤和一双打满补丁的解放鞋。妈妈悄悄告诉我们兄妹说,你爸爸一辈子也忘不了他的军营生活,做梦还在想着他的舰艇呢!”7月1日,大别山干部

学院,再现第五届全国道德模范许光先进事迹的情景剧《忠孝无言——一生无悔》的排练现场,许光大女儿许道江扮演的角色一段告白,把人们回到几十年前的那段艰苦岁月。“做梦还在想着他的舰艇呢!”是啊,从北海舰队第一大队直川舰舰长,到北海舰队武功山舰舰长,再到北海舰队训练团第一大队中队中队长,许光在海军部队服役

13年。13年间,当他无数次驾驶威武的战舰,劈波斩浪,驰骋在祖国万里海疆的时候,舰艇一定早已是他生命中不可分割的一部分,是他的志向和梦想所在。在许光留下的为数不多的照片里,年轻的海军军官是多么英姿逼人,意气风发。

然而,没有任何思想准备,父亲将一道难以作答的考题放在了他的面前:回家照顾奶奶,替父行孝。

许世友时任国防部副部长兼南京军区司令员,军务十分繁忙。许光知道,这一定是父亲不得已的选择。父亲一生叱咤疆场,为了革

命,忍痛别母,抛妻舍子,但他的孝顺也是出了名的。在撤离苏区时,他不顾生死,夜里潜回家中与老母告别,被闻讯而来的敌人包围。父亲含泪别母,施展飞檐走壁轻功,消失在茫茫山林中。28年后,父亲第一次回乡探亲。当他看到年近八旬的母亲正在山坡上砍柴时,急忙下马,快步奔向母亲,跪地磕头并抱住母亲的双腿哭喊着说:“娘啊,我生前不能为您尽孝,死后一定要埋在您的身边,为您守坟!”

许光怎能不理解父亲的苦衷,自己又何尝不挂念苍鬓之年的祖母?可许光又怎舍得离开他心爱的

舰艇,放弃让他热血沸腾的茫茫海天……这该是怎样痛苦而两难的抉择?!

许光的答案又似乎不会有悬念。几天后,他平静地告诉父亲自己的选择。父亲摆下家宴,叫上工作人员,为他送行。

2014年10月,许道江接受记者采访时,曾这样解读父亲的选择:“我理解,父亲这一选择,不仅是替父行孝,还有就是作为一个从战争年代扛着红缨枪走过来的红小鬼,他认为父亲让他这样做,也是革命的需要,必须无条件服从。所以,他对这一选择很坚定。(下转第二版)



全力打好脱贫攻坚攻坚战

吕旅当选新县县委书记

本报讯(记者 虞 静)6月30日,在中共新县第十三届委员会第一次全体会议上,吕旅当选新县县委书记,夏明夫、林志成当选新县委副书记;在中共新县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议上,尹建平当选新县纪委书记。



责编:张国亮 审读:丁桂玲 组版:许晓悦